

Izgalmas utazás a múltba



Csasztvan Zsuzsanna népdalcsokrával kezdődött az Élő hagyományok a Dél-Alföldön c. fotókiállítás megnyitója a múlt héten pénteken, a Vajda Péter Művelődési Központ aulájában. A megjelent alkotó-

kat és az érdeklődő közönséget Dankó Béla, Kondoros polgármestere, a megyei közgyűlés térségi tanácsnoka köszöntötte, tolmácsolva Domokos László megyei közgyűlési elnök üdvözlését is. Köszönetet mondott a

pályázati felhívásra fényképezőgépet ragadtaknak, a fotópályázat és a kiállítás szervezőinek – az IBSEN Oktatási Művészeti és Közművelődési Nonprofit Kft. munkatársainak – és rendezőinek. – Nemes ügy a még élő néphagyományok megőrzése és bemutatása – mondta Dankó Béla –, amire a pályázatra jelentkezők vállalkoztak, s nagyszerűen meg is oldották feladatukat. Örömet fejezte ki, hogy egy olyan városban nyílik meg először a kiállítás, mint Szarvas, mely maga is élen jár a hagyományok ápolásában, például a Szilvanap évenkénti sikeres megrendezésével. Végezetül Dankó Béla gratulált a 21 alkotónak, akinek a képeit beválogatta a zsűri a kiállításra, a leendő nézőknek pedig izgalmas utazást kívánt a múltba, a jelenben.

A nép életéből lassan, de kérlelhetetlenül írja a hagyományt maga az élet – idézte Kodály Zoltánt Nagyné Martyin Emília néprajzos-muzeológus, aki a pályaműveket szakmai szempontból értékelte –, s hozzátette, hogy az utódoknak pedig kötelességgé övni és lehetőség szerint a mindennapok részévé tenni a hagyományokat. Ennek a szellemében hirdették a pályázatot, melyre szép számmal érkeztek alkotások, amik mesterségeket, viseleteket, népszokásokat és használati tárgyakat ábrázolnak művészi színvonalon. A kiállítás valamennyi alkotója emléklapot kapott, s kiosztották a helyezéseket is. Első helyezett lett Gál Zoltán, második Málík István, harmadik Benke Ferenc, különdíjat kapott Vasas László.

Népművészeti fesztivál

A II. Határ menti Népművészeti Fesztiválon több mint tucatnyi produkciót láthatott a közönség Szarvason, a Vajda Péter Művelődési Központ nagytermében május 22-én, szombaton délután. A fesztiválon a korábbi megyei népzenei, népművészeti versenyeken eredményesen szerepelt előadókat

litotta, hogy 90 éve, Trianonban megcsónkítva ezt az országot, tovaűzték a térségből a békességet és a nyugalmat. A népek művészetével, hagyományaival, nyelvével azonban nem bírtak, ezeket nem tudták eltiporni, ezek élnek és virágoznak a mai napig. Felvillantva a határokon átnyúló nem-



hívták meg a rendezők – az IBSEN Oktatási Művészeti és Közművelődési Nonprofit Kft. –, továbbá Békés megye összes szomszédos megyéjéből vendégelőadókat.

A megjelenteket Babák Mihály, Szarvas polgármestere, országgyűlési képviselő köszöntötte. Szent István Magyarországnak békességét és nyugalmat idézve ál-

zetegyesítés gondolatát, köszöntötte Babák Mihály a fesztivál résztvevőit, kérve, hogy őrizzék tovább hagyományaikat, melyeket elődeiktől kaptak.

A fesztivál programja – bár minden előadás a népművészet jegyében zajlott – sokszínű volt, és igen magas színvonalat képviselt.

Államtitkári köszönet

Az Önkormányzati Minisztérium önkormányzati és lakásügyi szakállamtitkáráról érkezett levél a közelmúltban Babák Mihály polgármester címére, amit az alábbiakban olvashatnak.

Tisztelt Polgármester úr, Kedves Mihály!

A Határon Átívelő Együttműködést szolgáló Magyar-Szlovák Kormányközi Vegyes Bizottság magyar tagozatának elnökeként ezúton szeretném kifejezni köszönetemet, hogy a Bizottság 2010. március 30-án Szarvas városában megrendezett 12. ülésén személyes részvételével és közreműködésével hozzájárult a bizottság munkájához. Elismerésre méltó, hogy a szlovák kisebbségi önkormányzat és a települési önkormányzat áldozatkész munkájának, együttműködésének és közös erőfeszítéseinek köszönhetően a magyarság és a szlovákság évszázadok óta fennálló partnerségi kapcsolata ma is példaértékűnek mondható.

Külön köszönetem szeretném kifejezni azért a gazdag kulturális programért, amelyről Szarvas Város Önkormányzata a Szlovák Kisebbségi Önkormányzattal együttműködve gondoskodott és ízelítőt nyújtott.

Egyúttal szíves tájékoztatásul jelzem, hogy a Vegyes Bizottság ülésének eredményeit összegző határozati jegyzőkönyv kidolgozása folyamatban van. A szlovák partnerekkel történő egyeztetés követően a jegyzőkönyv végleges szövegét természetesen Önöknek is megküldjük.

A jövőre nézve további sok sikert, kitartást és eredményekben gazdag munkát kívánok. Üdvözlettel:

Dr. Pataki István